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також у розвитку навичок самонавчання. Розробка методик та програм сприяє 

створенню умов для ефективного навчання та саморозвитку користувачів. 

Як висновок,  розробка методик і програм для підвищення інформаційної 

грамотності та розвитку критичного мислення є важливим завданням 

бібліотечної педагогіки, спрямованим на підтримку освітнього процесу та 

розвиток суспільства в цілому. 

Навички – це поєднання знань і вмінь, які отримані упродовж життя. 

Знання – це сукупність інформації з будь-якої галузі, набутих у процесі 

навчання, дослідження тощо. Уміння – здобута на основі досвіду і знань 

здатність робити щось належним чином. Для формування усіх типів знань і 

вмінь велике значення мають освітні інструменти, завдяки яким відбувається 

автоматизація навичок, удосконалення вмінь і діяльності загалом [3]. 
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ІННОВАЦІЙНІ ПІДХОДИ ТА СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ БІБЛІОТЕЧНОЇ 

ПЕДАГОГІКИ В СУЧАСНІЙ ОСВІТІ 

Актуальність проблеми педагогіки в контексті бібліотечної справи, 

необхідність використання досягнень педагогіки для збагачення бібліотечної 

теорії та практики відзначали теоретики і практики, науковці, книгознавці, 

бібліотекознавці минулих десятиліть та сучасності. Новий напрям в педагогіці 

– бібліотечна педагогіка був предметом досліджень А. Айзенберг, 

Х. Алчевської, Д. Балики, Н. Збаровської, В. Тєрьошина та інших. Всі вони 

одностайні в тому, що бібліотечна педагогіка розглядає бібліотеку як 

педагогічну систему, що виконує функції просвітництва, читацького й 

духовного розвитку користувачів, забезпечує організацію читання, зокрема 

дитячого, виховання культури читання, формування та розвиток читацької 

компетентності, а також взаємодію бібліотекаря і читача у процесі 

бібліотечного обслуговування [1].  

Бібліотеки завжди відігравали важливу роль у освітньому процесі, але 

сучасні реалії вимагають нових підходів до бібліотечної педагогіки. Інтеграція 

технологій, зміни в освітніх стандартах та підходах до навчання створюють 

потребу у вдосконаленні роботи бібліотек та тісної взаємодії бібліотек і 

науково-педагогічних працівників щодо комплектування фондів. 
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З розвитком цифрових технологій бібліотеки перетворюються на динамічні 

освітні центри, що пропонують більше, ніж просто доступ до традиційних 

книжкових фондів. Вони стають місцями, де користувачі можуть не лише 

читати книги, але й отримувати доступ до широкого спектру електронних 

ресурсів. Це включає електронні книги, наукові статті, відеоматеріали, 

аудіозаписи та інші форми цифрового контенту. 

Завдяки цифровим технологіям бібліотеки можуть розширювати свою 

аудиторію, пропонуючи онлайн-курси та тренінги з різних областей знань. Це 

надає можливість користувачам навчатися за власним графіком та віддалено, 

що особливо важливо у сучасному світі, де зростає популярність дистанційного 

навчання. 

Крім того, бібліотеки виконують функцію центрів доступу до відкритих 

освітніх ресурсів, що дозволяє користувачам отримувати доступ до 

безкоштовних навчальних матеріалів, що створюється різними установами та 

організаціями. Це сприяє розповсюдженню знань та підвищенню освітньої 

доступності для широкого кола людей, незалежно від їх місця проживання чи 

фінансового статусу. 

Для сучасного читача активні форми роботи, такі як воркшопи, тренінги 

та майстер-класи, стають не лише засобом залучення, але й невід’ємною 

складовою сучасної бібліотечної діяльності. Ці заходи надають читачам 

можливість активно взяти участь у процесі навчання та розвитку, відкриваючи 

нові горизонти інтелектуального та культурного зростання. 

Перш за все, такі активності допомагають залучати молодь до бібліотек, 

створюючи привабливий та динамічний простір для вивчення та спілкування. 

Воркшопи, тренінги та майстер-класи часто базуються на інтерактивних 

методах навчання, що дозволяє учасникам активно взаємодіяти, обмінюватися 

досвідом та ідеями, а також розвивати творчі та аналітичні навички. 

Крім того, ці заходи стають платформами для самоосвіти та професійного 

розвитку молоді. Вони надають можливість оволодіти новими знаннями та 

навичками, розширити кругозір, а також спробувати себе в різних сферах 

діяльності. Наприклад, майстер-класи з різних видів мистецтва або ремесел 

можуть стати поштовхом для розвитку творчого потенціалу, а тренінги з 

літературного критицизму чи публічного виступу допоможуть у вдосконаленні 

навичок комунікації та аналізу. 

Отже, воркшопи, тренінги та майстер-класи в бібліотеках не лише 

стимулюють інтелектуальний розвиток та культурну активність читачів, але й 

сприяють їхньому особистісному зростанню та професійній самореалізації. 
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